[lepeBog meToaoM aeneHusd,
PA3NOXEHUSA

Brimoanui(a):
CepreeB Bukrop
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YacTtb 1



Llenb

Co31arh JOKYMEHT C UCI0Jb30BaHUEM TaOJIMYHOTO
penakTopa Excel B KoTOpoM OCyIIECTBUTH IITATHBIMU
CpeJicCTBaMH MEPEBOJL IPOOHBIX YHUCET METOIOM
ICJICHUSL.



[locTaHOBKa 3aaau

[Ipu moMonIy¥ CKPUHIIOTOB M3 TAOJIUYHOTO peaaKTOpa
Excel HarIsiAHO MOKa3aTh MEPEBOJL IPOOHBIX YHCEI
METOJIOM JICJICHHS.



TeopeTnyeckada 4acTb

Jlanbiie 0epEéM TOBKO
IPOOHYIO YaCTh.

12.7

o~

Jlenum 1enyro
yacTh Ha «2». Eciu
7 MBI JICJIUM YETHOE
YHCJI0, TO OCTAaTOK
«0», a ecnu genuMm
HEYETHOE YUCIO, TO
MBI J€JIUM €ro Kak
HanOoJiee MEHBIIIEE
OIU3KOE K
HEYETHOMY YUCITY
YETHOE U MOJIyYaeM
CTaTOK «1».
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YacTtb 2



Llenb

Co31arhk JOKYMEHT C MCIIOJIb30BAaHUEM
Tabnu4Horo pegakropa Excel B kotopom
OCYILIECTBUTH IITATHBIMA CPEACTBAMM MEPEBO]
APOOHBIX YUCEII METOAOM PA3JIOKCHUS.



[locTaHOBKa 3aaau

Busyanu3npoBars Npouecc nepeBojia METOI0M
PA3JIOKEHUS IS JIYUIIEro YCBOCHMS 3TOI0 METOA



ANroputM MeToda pasfoXxeHua
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DYHKLUNN KOTOPLIE ObINN
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